System PZ

| .
Q
©
=
>
N
U=
(@)
p .
(a
} .
-
Y

™
O
b=
Q
T
X




System PZ
fur Profilzylinder
Ubersicht

PROFILZYLINDER-SCHLOSSER FUR MOBEL

PZ Schlgsser fiir:

Schranke / Schubladen / Wertfacher / Rollcontainer
Vitrinen / Kisten / Truhen / Klappen

o
N

mechanische und mechatronische
Profilzylinder einsetzbar

Glastiirverschluss
Nr. 7480 - 7482 + 2603

Profilhalbzylinder
Nr. 3351

Drehstangenschloss
Nr. 7403

¥ g

Nr. 7420

@

Fa!renschlc;nss
Nr. 740%

Hebelschloss

. INr. 7480 - 7482
: Rosette
Fallenschloss Riegelschloss Nr. 7421
Nr. 7404 Nr. 7407
Zentralverschiuss
Mr. 7470
Schliisselschild
Nr. 7426
Drehstangenschloss mit Falle
Nr. 7417
Schubstangenschloss
Nr. 7441
Schiisselschild
Nr. 7424

Fallenschloss lad
Nr, 7449

03.02

N N N [ = = [N = [N = = [N = o o
N = o O (00) N o (6, ] 1N w N - o w N



System PZ
fiir Profilzylinder
Schubstangenschlosser

Artikel 7441 7442+7444 Zubehér (inkl.)

Schubstangenschloss mit Seitenriegel, Kasten Metall; Stangenhub 4x1312 Stan.genf.l.,lhrung Seite 15.7
2x2638 SchlieBhdlse

vertikal; rechts und links verwendbar; Zylinderbefestigung durch 1 x 7422 Stulpschraube fiir Profilzylinder

Schraube 2 x M4x16 Schraube
7442+7444 Zubehor (sep.)

Artikel 7442 2 x 0084 Schubstange Seite 15.2

Schubstangeschloss ohne Seitenriegel, Kasten Metall; Stangehub 744147443 ;ubehér (inkl) .

. . . . 1x2572 SchlieBwinkel Seite 15.12
vertikal; rechts und links verwendbar, Zylinderbefestigung durch 4x 1312 Stangenfiihrung Seite 15.7
Schraube 2x2638 SchlieBhdlse

1x 7422 Stulpschraube flr Profilzylinder
Artikel 7443 2 xM4x16 Schraube
Schubstangeschloss mit Seitenriegel, Kasten Metall; Stangenhub 7441+7443 Zubehr (sep.)
2 x0084 Schubstange Seite 15.2

horizontal; Anschlagrichtung lad; Zylinderbefestigung durch Schraube

Artikel 7444

Schubstangenschloss ohne Seitenriegel, Kasten Metall; Stangenhub

horizontal; Anschlagrichtung lad; Zylinderbefestigung durch Schraube

7441 @ E Py 7442 @ E Py

7443 @ 8x7

Artikel-Nr.  Dornmaf Ausfiihrung Oberflaiche Hub VE Lagerware
744140002 | 40 mm Zylinder axial verstellbar, mit Anschraubdsen fiir Schllisselschilder 7424 / 7425 vernickelt |12 mm|5 St v
7442.00002 Zylinder axial verstellbar, mit Anschraubdsen fiir Schlsselschilder 7424 /7425 vernickelt |12 mm|5 St v
7443.40302 | 40 mm Zylinder axial verstellbar, mit Anschraubdsen fiir Schltisselschilder 7425 vernickelt |12 mm|5 St v
7444.00302 Zylinder axial verstellbar, mit Anschraubdsen fiir Schliisselschilder 7425 vernickelt |12 mm|5 St v

03.03



o
N

N N N [ = = [N = [N = = [N = o o
N = (@] O (o] N o (6, ] 1N w N - (@] w N

System PZ
fur Profilzylinder
Riegelschlésser

Artikel 7405, 7407 Art. Zubehér (inkl.)
1x 2572 SchlieBwinkel

PZ Riegelschloss; rechts u. links verwendbar; Zylinderbefestigung . L
1x 7422 Stulpschraube flr Profilzylinder

durch Schraube; Kasten Metall vernickelt

Artikel 7445
PZ Riegelschloss; oben (Klappe) verwendbar; Zylinderbefestigung

durch Schraube; Kasten Metall vernickelt

Mo

Seite 15.12

Dornmal3 Ausflihrung
7405.40002 | 40mm Zylinder axial verstellbar vernickelt |5 St v
7407.25002 25mm Zylinder axial verstellbar, mit Anschraubésen fiir Schliisselschilder 7424 / 7425 vernickelt [5St v
7407.40002 | 40mm Zylinder axial verstellbar, mit Anschraubésen fiir Schliisselschilder 7424 / 7425 vernickelt |5 St v
7445.25002 25mm Zylinder axial verstellbar vernickelt |5St v
03.04




System PZ
fur Profilzylinder
Drehstangenschlésser

Artikel 7401, 7403
PZ Drehstangenschloss; umstellbar von rechts auf links;

Zylinderbefestigung durch Schraube; Kasten Metall

Zusatzliche Hinweise

Zubehor siehe Kapitel 15

Art. Zubehér (inkl.)

2 x 1310 Hakenlager Seite 15.6
1x 2415 SchlieBhaken

1x 2425 SchlieBhaken

2 x 2530 SchlieBbolzen auf Platte Seite 15.8
1x2572 SchlieBwinkel Seite 15.12
1x 7422 Stulpschraube fir Profilzylinder

Artikel-Nr.  Dornmaf3

Oberflache Stangen VE Lagerware

7401.40002 | 40 mm Zylinder axial verstellbar vernickelt | geteilt |5 St v

740340002 | 40mm | Zylinder axial verstellbar, mit Anschraubsen fur Schlisselschilder 7424/7425 | vernickelt | geteilt [55t| v

03.05

2

N

N ) [N [N N [N = [N [ N [N = () [) () (=)
(RS o ) 0o N o (&) n W N [N () N o @ N



o
N

) N ) [N [N [N [N [N [N [N [N [N = o o
N (RS o ) (%) N o (8 n [X) N [N o @ N

System PZ
fur Profilzylinder
Drehstangenschlésser mit Fallenfunktion

Artikel 7417
Drehstangenschloss; Falle zum Festschlie3en; fiir Profilstangen @ 8x7

mm; Kasten Metall

Artikel 7418
PZ Drehstangenschloss; Falle zum FestschlieRBen; fiir Profilstangen g

8x7 mm; Zylinderbefestigung durch Schraube; Kasten Metall

Zusatzliche Hinweise

Griffoliven siehe Kapitel 13

Zubehor siehe Kapitel 15

sz[]xellor &

7417.40 Zubehér (inkl.)

2 x 1310 Hakenlager

1x 2415 SchlieBhaken

1x 2425 SchlieBhaken

2 x 2530 SchlieBbolzen auf Platte
7418.40 Zubehér (inkl.)

2 x 1310 Hakenlager

1x 2415 SchlielBhaken

1x2425 SchlieBhaken

2 x 2530 SchlieBbolzen auf Platte
1x 7422 Stulpschraube flr Profilzylinder

Seite 15.6

Seite 15.8

Seite 15.6

Seite 15.8

sz |Ko)|lon &

Artikel-Nr. DornmalB Anschlagrichtung Ausflihrung
7417.40102| 40 mm rechts mit Anschraubdsen fiir Schliisselschilder 7425 vernickelt | geteilt |5 St v
7417.40202| 40 mm links mit Anschraubdsen fiir Schliisselschilder 7425 vernickelt | geteilt |5 St v
Zylinder axial verstellbar, mit Anschraubdsen fir Schltisselschilder . R
7418.40102| 40 mm rechts 74247425 vernickelt | geteilt |5 St v
. Zylinder axial verstellbar, mit Anschraubésen fiir Schliisselschilder . .
7418.40202| 40 mm links 7424/ 7425 vernickelt | geteilt |5 St v

03.06




System PZ
fur Profilzylinder
Fallenschlosser

Artikel 7404
Fallenschloss; Falle zum FestschlieBen; mit 7mm Vierkant; Kasten
Metall; Griffoliven siehe Kapitel 13

Artikel 7409
PZ Fallenschloss; Falle zum Festschlie3en; Zylinderbefestigung durch
Schraube; Kasten Metall

Artikel 7449
PZ Fallenschloss; oben (Schublade) verwendbar; mit Falle;

Zylinderbefestigung durch Schraube; Kasten Metall

7409 + 7449 Zubehdr (inkl.)
1 x 7422 Stulpschraube flr Profilzylinder

52|y |Kolf o}

Dornmal Anschlagrichtung Ausfiihrung Oberflache VE Lagerware
7404.40102| 40 mm rechts mit Anschraubdsen fir Schltisselschilder 7425 vernickelt |5 St v
7404.40202| 40 mm links mit Anschraubgsen fiir Schlisselschilder 7425 vernickelt |5 St v
740940102 40 mm rechts Zylinder axial verstellbar, mit Ans;llr;;bésen fiir Schltsselschilder 7424 / vernickelt |5 st v
740940202 40 mm links Zylinder axial verstellbar, mit Ans;lz‘;;bésen fir Schltsselschilder 7424 / vernickelt |5 st v
7449.25102| 25mm unten Zylinder axial verstellbar, fiir Drehweg rechts vernickelt |5 St v
7449.25202| 25 mm unten Zylinder axial verstellbar, fiir Drehweg links vernickelt |5 St
03.07

N ) [N [N [N [N [ [N [ [N [N = () () (=)
(RS o ) 0o N o (&) n [X) N [N o N @ N



System PZ
fiir Profilzylinder

Griffoliven
Artikel 3570 3570 Zubehér (inkl.)
Griffolive System PZ; dreh- und verschlieBbar; mit 2 Griffmulden; fur 1x 3580 Rosette .
1x9990.00003 Innensechskantschliissel SW 2.5
Profilhalbzylinder MaR A 29,5-32,5 (Kopf bis mitte Stulpschraube) 1 x M5x8 Gewindestift fiir Zylinderbefestigung
geeignet; 7mm Vierkant; Lagerrosette und Olive aus Metall 3570 Zubehor (sep.)
1x 3351 Profilhalbzylinder Seite 03.10
Artikel 3573 3573 Zubehér (inkl.)
Griffolive; drehbar; mit 2 Griffmulden; 7mm Vierkantstift; Lagerrosette 1x 3580 Rosette
. 3575 Zubehér (inkl.)
und Olive aus Metall 1 x M4x25 Schraube
1x Abdeckscheibe

Artikel 3575
Griffolive; feststehend; mit 2 Griffmulden; Zentriereinsatz @ 24 oder 30

mm; Abdeckscheibe Messing vernickelt; Olive aus Metall

370 2 |PlE S 373 v eSS

o

(= max.41.5 =

A

--129.5-3\2.54-

\ ') “O _____ Q>

Oberflache System Materialstarke fir g Bohrung @ Griffolive VE Lagerware
3570.24002 matt vernickelt Pz 18-26 mm 24 mm 40 mm 1St v
3570.30002 matt vernickelt Pz 18-26 mm 30 mm 40 mm 1St v
3573.24002 matt vernickelt Pz 18-26 mm 24 mm 40 mm 1St v
3573.30002 matt vernickelt Pz 18-26 mm 30 mm 40 mm 1St v
3575.24002 matt vernickelt Pz min 12,5 mm 24 mm 40 mm 1St v
3575.30002 matt vernickelt Pz min 12,5 mm 30 mm 40 mm 1St v

03.08



System PZ
fur Profilzylinder
Griffoliven

Artikel 3560

Griffolive System ASS fuir Profilhalbzylinder, dreh- und verschlieBbar;
mit 2 Griffmulden; aus Metal; fur Profilhalbzylinder MaB A 29,5-32,5
(Kopf bis mitte Stulpschraube) geeignet; nur mit ASS- Schléssern ab 25

Dorn verwendbar

Artikel 3563
Griffolive System ASS; drehbar; mit 2 Griffmulden; aus Metall; nur mit

ASS- Schléssern ab 25 Dorn verwendbar

Artikel 3565
Griffolive System ASS; feststehend; aus Metall; Abdeckscheibe Messing

vernickelt; mit 2 Griffmulden

sss ]| v jnex Bszig™

3560 Zubehér (inkl.)

1x 3580 Rosette

1x9990.00003 Innensechskantschliissel SW 2.5
1 x ASS- SchlieBeinsatz

1 x M5x8 Gewindestift fir Zylinderbefestigung
1 x Rosette flr Olive

3560 Zubehor (sep.)

1 x 3351 Profilhalbzylinder

3563 Zubehér (inkl.)

1x 3580 Rosette

1 x ASS- SchlieBeinsatz

1 x Rosette flr Olive

3565 Zubehér (inkl.)

1 xM4x25 Schraube

1 x Abdeckscheibe

1x Rosette

Seite 03.10

Oberflache

Materialstarke o Griffolive Lagerware

3560.24002 matt vernickelt ASS/PZ 15-26 mm 40 15t
3563.24002 matt vernickelt ASS/PZ 15-26 mm 40 1St
3565.24002 matt vernickelt ASS/PZ 15-26 mm 40 15t

03.09

o
W

N [N [N [N [N [N [N [N [N [N = o
[ 0 (e N o (8 n w N [N o N



System PZ
fur Profilzylinder
Profilzylinder und BundbartschlieBeinsitze

Artikel 3350 3350 Zubehér (inkl.)
1x M5x85 Befestigungsschraube
3351 Zubehér (inkl.)
1 x M5x85 Befestigungsschraube

Profilzylinder Messing; mit Anbohrschutz; SchlieBbart aus Stahl; fur

SchlieRBweg rechts und links verwendbar; 5 Stiftzuhaltungen bei

normalem Serienprofil; 3 Schliissel 7423 Zubehér (inkl.)
1 x Bundbartschlissel
Artikel 3351 1 x M5x75 Befestigungsschraube

Profilhalbzylinder Messing; mit Anbohrschutz; SchlieBbart aus Stahl;
Schlie3bart durch Hineindriicken des Bolzens an der Riickseite 8-fach

umlegbar.; 5 Stiftzuhaltungen bei normalem Serienprofil; 3 Schllssel

Artikel 7423

o
N

BuntbartschlieReinsatz; Schweifungen 1-10; fiir SchlieBweg rechts und

links verwendbar; 1 vernickelter Schllssel; aus Metall

VD) V6D

v

Oberflache Zylinderlange A Zylinderlange B Lagerware
3350.00102 matt vernickelt 27 mm 27 mm 1St
3350.10102 matt vernickelt 31mm 31mm 1St
3351.00102 matt vernickelt 27 mm 9,5mm 1St
3351.10102 matt vernickelt 31mm 9,5mm 1St
7423.00031 5St v
03.10

) N ) [N [N [N [N [N [N [N [N [N = o o
N (RS o ) (%) N o (8 n [X) N [N o @ N



System PZ
fiir Profilzylinder
ZV fur frontseitige Betitigung

Artikel 7490

PZ-Zentralverschluss; fiir 22722 Schubladensystem; Zentralverschluss
fur "Container" (einseitige Verriegelung), nur fir verstellbare
Profilhalbzylinder geeignet; MaB A 29,5-32,5 (Kopf bis mitte
Stulpschraube); aus Metall

Zusatzliche Hinweise
Berechnungstool zur Berechnung der Stangenlange und Tabelle zur

Bestimmung der Einlagen siehe www.junie.de

7490 @[f':] ) @

Einbaulochung

——=3001

7490 Zubehér (inkl.)

1x2615 Kronenmutter Seite 15.11
1x 2618 Distanzscheibe Seite 15.11
1 x M5x8 Gewindestift fur Zylinderbefestigung

1x9990.00003 Innensechskantschliissel SW 2.5

7490 Zubehér (sep.)

1x 3351 Profilhalbzylinder Seite 03.10

Oberflache

Artikel-Nr. Anschlagrichtung

Ausflihrung

mit und ohne

7490.55102 rechts SchlieBzwang

Materialstirke MaBX MaBY VE Lagerware

vernickelt |Legrabox/Tandem/Movento| 19 +22mm |55,5 mm|66 mm|1 St

7490‘62102’ rechts ’ mit und ohne

SchlieBzwang

vernickelt ‘ Tandembox/Intivo/Antaro

19+22mm ’62,5 mm’73 mm’l St‘

03.11




System PZ
fiir Profilzylinder
Hebelschlésser fiir Profilzylinder

Artikel 7480, 7481, 7482

7480 + 7481 + 7482 Zubehor (inkl.)

Hebelschloss aus Metall; nur fiir verstellbare Profilhalbzylinder 1x2615 Kror}enmutter Seite 1511
) 1x 2640 SchlieBhebel Seite 04.15
geeignet; 1x9990.00003 Innensechskantschliissel SW 2.5
MaB A 29,5-32,5 (Kopf bis mitte Stulpschraube) 1 x M5x8 Gewindestift fir Zylinderbefestigung
7480 + 7481 + 7482 Zubehor (sep.)
Zusatzliche Hinweise 1x 3351 Profilhalbzylinder Seite 03.10
SchlieBwege siche S. 04.02 1x 9990.00002 Hakenschlissel fiir Nutmutter
2603 Zubehor (inkl.)
weitere SchlieBhebelformen siehe S. 04.02 1x 2616 Lochmutter Seite 15.11
1x2617 Rohrmutter Seite 15.11
7480 ohne SchlieBzwang; Schlissel in "offen" und "geschlossen" 1x 2618 Distanzscheibe Seite 15.11
Stellung abziehbar. 2603 Zubehér (sep.)
1x9990.00001 Hakenschlissel fiir Lochmutter
7481 mit SchlieBzwang; Schllssel nur in "geschlossen” Stellung
abziehbar.
7482 mit und ohne Schliel3zwang Schliisselabzug je nach
Mitnehmereinstellung des Profilhalbzylinders.
Artikel 2603
Aufsatz fur Glasttiren aus Metall; fiir Artikel 7480, 7481 und 7482
Technische Merkmale
' . * 0 Q0= .
Kombinieren Sie die Hebelschldsser Artikel 7480, 7481 oder 7482 mit
Artikel 2603 zu einem Glasturverschluss.
7480+ 7481+ 7482
Art, 2618 Art. 2618

=301

.J[“
L s

Einbauloehumg

g

Art. 2617

Bezeichnung Ausfihrung SchlieBweg Riegelbewegung Materialstarke VE Lagerware
7480.00002 Hebelschloss ohne SchlieBzwang 1-8 90° 1-23mm 1St
7481.00002 Hebelschloss mit SchlieRzwang 1-8 90° 1-23mm 1St
7482.00002 Hebelschloss mit und ohne SchlieBzwang 1-8 180° 1-23mm 1St
2603.00002 Glasttirverschluss je nach Hebelschloss 1-8 je nach Hebelschloss 7oder 10mm |15t

03.12



System PZ
fur Profilzylinder
Druckzylinder

Artikel 7460

Druckzylinder Metall vernickelt; mit und ohne SchlieBzwang;

Griff Durchmesser 40 mm, 50 mm lang, 2 Griffmulden; fir
Profilhalbzylinder 30 mm; ohne Schltssel durch Druck auf den Zylinder
verriegelbar;

inkl. SchlieRhiilse, Rosette vernickelt, Gewindestift und

Winkelschraubendreher

Oberflache
matt vernickelt

Ausflihrung

7460.00102 ohne SchlieBzwang

17 mm 8-19 mm mm 40 mm 1St

7460 Zubehér (inkl.)

1x 3580 Rosette

1 x M5x8 Gewindestift fir Zylinderbefestigung

7460 Zubehor (sep.)

1 x 3351 Profilhalbzylinder Seite 03.10
1x 1360 Seite 04.10

Materialstarke @ Griffolive VE

Lagerware

7460.00102V mit SchlieRzwang matt vernickelt

| 17 mm |

8-19 mm mm 40 mm | 1St |

03.13

N [N [N [N [N [ [N [ [N [N = () () (=)
[ ) 0o N o (&) n [X) N [N o N @ N



o
N

) N ) [N [N [N [N [N [N [N [N [N = o o
N (RS o ) (%) N o (8 n [X) N [N o @ N

System PZ
fur Profilzylinder
Rosetten

Artikel 7420,7421

Rosette, aus Metall

Artikel 7424

PZ Schlisselschild; aus Metall; mit 2 Schrauben M4x30

Artikel 7426

PZ Schlisselschild; aus Metall; mit Klebebefestigung

i

25
jSli :
20

PR W

Einbaulochung

162
i
t

Einbaulochung

035

I |

Artikel-Nr. Oberflache Lagerware
7420.00002 vernickelt 5St v
7420.00038 Edelstahl finish 5St

7421.00002 vernickelt 5St v
7421.00038 Edelstahl finish 55t

7424.00002 vernickelt 5St v
7426.00002 vernickelt 55t v
03.14




